



青島啤酒


**特约**  
**取现场**  
**MOST**

 新闻热线  
**6982110**

 欢迎提供线索,  
 一经采用奖励50-1000元

# 全民健身运动会请您动起来

共有乒乓球、篮球、游泳等15项赛事,够级比赛首次纳入



够级比赛吸引不少市民来参加。本报记者 白雪 摄

本报泰安5月19日讯(记者 白雪 通讯员 周传新 李光玲) 泰安市第十九届运动会暨第三届全民健身运动会够级比赛18日到19日开赛,24支队伍参赛,这是泰安第一次把够级比赛纳入市级运动会。据了解,今年全民健身运动会将有15项赛事,现在已陆续开赛。

18日上午,记者来到红门路34号够级赛现场,参赛队员6人一桌围成圈打起够级,旁边有裁判负责评分,24支队伍72名运动员参与比赛,有3位女队员参赛。参赛队员高先生说,他十分喜欢打够级,因需6个人打才

能凑成局,他经常只有在周末才有时间邀几个同事打牌。“和同事组成一队,因平时经常玩比较默契,这次报名一起参加,想跟高手们过过招。”

运动员们轻松地打牌比赛,19日决出前三名。泰安市棋牌运动协会周传新说,获得前三名的分别是泰山龙大麻针织有限公司代表队、泰安启程车轴机械公司代表队、岱岳区代表队。

记者从泰安市体育总会获悉,够级比赛近年来受到体育部门重视,今年首次纳入市级运动会比赛项目,泰安市够级运动协会也在筹备中。今年泰安

市第十九届运动会暨第三届全民健身运动会从4月份陆续开始,开幕式初定于10月11日上午在泰山体育中心举行。健身竞赛组有15项赛事,分别是围棋、够级、乒乓球、健美、象棋、健美操、游泳、篮球、传统武术、体育舞蹈、羽毛球、足球、钓鱼、网球、信鸽。

根据安排,4月29日到5月1日已完成围棋比赛;够级比赛19日结束。乒乓球5月25日到26日比赛;健美先生比赛6月6日开赛;象棋比赛6月11日至12日在泰安少儿棋院举办;竞技健美操6月23日到25日在泰山中学外国语学校体

育馆比赛;游泳比赛7月份进行;篮球竞赛8月下旬进行;传统武术比赛8月举行;体育舞蹈比赛9月13日到14日在山东农业大学体育馆举行;羽毛球比赛9月21日到22日在山东农业大学体育馆、泰安市全民健身中心羽毛球馆举行;足球比赛8月份到9月份进行;钓鱼比赛在泰安市各县市区分别组织比赛;业余网球联赛9月在市体育中心网球馆举行;信鸽比赛因禽流感延迟到10月5号。

此外,展演推广组有6项比赛:攀岩、航空航模、塔塔球、空竹、环泰山健身跑、中国跤。

## 小偷白天撬门入室 电脑钻戒现金一扫光

本报泰安5月19日讯(记者 赵兴超) 17日,泰城居民付先生下午刚出门上班,家中就遭了贼。小偷掌握好他的作息时间,用撬棍撬开防盗门入室,偷走电脑、钻戒和现金2000多元。付先生对门住户也遭殃,破门后小偷听到脚步声后逃跑。

17日下午2点多,家住泰城泰山大街东段一小区的市民付先生,刚刚到单位签到准备上班,突然接到楼上邻居打来的电话,说他家里招贼了。付先生赶紧回家,来到家门口一看,防盗门大开,家里凌乱不堪。从卧室到客厅,所有衣橱抽屉都被翻了个遍,放在家里的一台笔记本电脑、一枚钻戒不见了,抽屉里的2000多元现金也被偷走。

和付先生一起被偷的,还有他对面的住户。

小偷用撬棍把防盗门锁直接撬开进入。楼上邻居下楼时,刚好看到付先生家防盗门打开,而这个时间,邻居知道他家里应该没人去上班了,这才通知付先生。同时被撬的付先生家对门住户,家中没有丢失东西。邻居们说,小偷可能听到动静,没来得及及偷就吓跑了。

付先生报案后,三里派出所民警出警立案调查。民警勘查后告诉付先生,他家的防盗门太简单,是老式的栅栏防盗门,锁是一字型铜芯锁,小偷用撬棍就能撬开。而楼下单元门,也是邻居们凑钱装的简易铁皮门,而且经常不锁,都给小偷创造了便利。付先生听了民警建议,更换更安全的月牙型防盗锁。目前,案件还在进一步调查中。

## “20岁”仙人球 开出9朵花



吴女士整理已经开了9朵花的仙人球。

本报见习记者 侯峰 摄

本报泰安5月19日讯(见习记者 侯峰) 18日,有读者向本报反映,家中一盆养了20年的仙人球一口气开了9朵花,还有5个花苞将要绽放。有花店老板称,从没见过开这么多花的仙人掌。

记者在康复路口的吴女士家中,见识到这盆20岁的仙人球。直径30厘米的花盆中仙人球凌乱地生长着,7朵白色的花朵盛开在球茎上。吴女士指着两处断痕说,因为不小心,在记者来之前,她碰掉了2朵,还有5个花苞没有开放。记者看到,吴女士所说的花苞呈黑色,边缘附着

一些白毛,跟开放的花朵相比,显得有些貌不扬。

“平时就是浇浇水,也没怎么管它,往年都是开两三朵花,今年一下开了9朵。”吴女士说,这盆仙人球是她1993年在家门口买的,换了3个花盆,仙人球也从拳头大小长成了现在的“大个头”。

在东湖卖花的李先生说,卖了7年花,像吴女士家这棵能开14朵花的仙人球还是第一次听说。泰山苗木花卉协会的孙先生称,仙人球需要在土壤、阳光、水分都十分适宜的情况下才会开出这么多的花。

## 一脚油门踩下去 面包车撞断灯杆

本报泰安5月19日讯(记者 刘来) 17日下午,望岳东路槐树居附近,一辆面包车一头“骑”上路沿石,将一根装饰灯杆撞断。据了解,面包车车主喝酒之后,让没喝酒的妻子代驾,结果妻子一脚踩着油门,面包车从路边冲了出去。幸好两人均为大碍。

“一辆面包车开到路沿石上,撞坏了一根电线杆!”17日17时50分,市民李先生拨打本报6982110热线反映。18时,记者赶到望岳东路槐树居北侧看到,在一家酒店门口的南北路上,一辆五菱荣光面包车“骑”在



面包车直接“骑”到路沿石上,将路边一根装饰灯杆撞断。本报记者 刘来 摄

路沿石上,车头受损停在绿化带中,路口的一根装饰灯杆被撞断倒在一边。面包车车主和酒店工作人员正在路边查看情况。

据了解,事发时面包车男车主刚从酒店里喝了酒,因担心酒驾,就让未喝酒的

妻子代为驾驶。“刚出酒店门,车速就非常快,幸亏我把手刹刹到底。”男车主惊魂未定地说,他妻子也有驾驶证,不知咋回事一踩油门车辆不受控制,加上当时在下雨路上有些滑,才导致意外发生。幸运的是,两人均无大碍。

酒店工作人员称,听到响声后赶紧出来,才发现面包车撞断了一根装饰灯杆。经询问,该灯杆的造价在3000元以上。记者从现场离开时,面包车车主和酒店仍在商议事情如何处理。

(奖励线索提供者李先生50元)

## 山东鲁普科技产业园奠基

本报讯 19日上午,山东鲁普科技产业园奠基仪式在泰山工业园区隆重举行。山东鲁普科技有限公司成立于2013年1月,是泰安鲁普耐特塑料有限公司的全资子公司。

山东鲁普科技产业园位

于山东省泰安市泰山工业园区,擂鼓石大街以北,大唐宅以东,西张店村以南,西张庄村以西。项目建成后可达年产各类功能性绳网40000吨的生产规模,其中新材料高性能高强度纤维绳网1900吨,PP/PE聚乙烯绳网6000吨,聚

丙烯绳索、线产品12500吨,涤纶、尼龙等复丝绳索7000吨,功能性绳网13000吨。年均实现销售收入12亿元,利税9600万元,同时安置1000余名劳动力就业。

该项目总占地80亩,规划总建筑面积6.3万平方米。

主要建设内容包括:一个技术研发车间,一个综合研发孵化生产车间,二个智能化生产车间和一幢国家绳网研发中心综合办公楼。

项目建成后,将在技术研发、产品检测和标准制定等方面引领中国绳网产业

的发展,不断推动中国绳网产业的技术进步和转型升级,并在很大程度上改变世界绳网产业的格局,形成“世界绳网看中国,中国绳网看鲁普科技”的全新局面,带领中国同行更好地参与国际绳网产业高端竞争。

该项目也将成为国际绳网行业技术交易和产业化推广基地。同时,该项目将按照上市公司的标准和要求进行运营管理,预计未来3-5年将成功上市,成为中国绳网行业首家上市公司。

(李城春)